



## **В Чите перед судом предстанут офицеры, обвиняемые в причинении государству ущерба в размере свыше 75 миллионов рублей**

Военным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Восточному военному округу завершено расследование уголовного дела в отношении бывших начальников штаба и продовольственной службы войсковой части 30672 гвардии полковника Сергея Устинова и гвардии майора Овика Бабаяна. Устинов обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п.«в» ч.3 ст.286 (превышение должностных полномочий, совершенное с причинением тяжких последствий), Бабаян – ч.1 ст.293 УК РФ (халатность). По версии следствия, вопреки требованиям руководящих документов, предписывающих принимать оказанные услуги комиссионно, Устинов в 2011-2012 годах единолично подписал 11 актов приемки от ООО «МТЦ» услуг по организации питания личного состава, содержащих недостоверные сведения. В этот же период времени Бабаян в нарушение своих должностных обязанностей не проводил ежедневную сверку численности личного состава, стоящего на довольствии, с цифрами, указанными ООО «МТЦ» в актах сдачи-приемки оказанных услуг, представляя соответствующие документы на подпись командованию части, в том числе докладывал, что указанные в них сведения соответствуют действительности, что подтверждается его подписью. Изучением актов выполненных работ установлено, что в них ежемесячно вносились завышенные данные о фактических объемах оказанных услуг. В действительности более 368 тысяч комплектов продовольствия, предназначенных для питания одного военнослужащего в сутки, не было выдано. В результате указанных нарушений коммерческой организации необоснованно перечислено свыше 75,3 миллионов рублей. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Представителем Министерства обороны Российской Федерации подготовлен и в ходе судебного заседания будет заявлен иск о взыскании с обвиняемых в полном объеме ущерба, причиненного государству.

15 Января 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/598803>